

VÝSTRAHA ČHMÚ
SYSTÉM INTEGROVANÉ VÝSTRAŽNÉ SLUŽBY

Zpráva č. 000228

Odesláno: 14.7.2023 10:50:56

Zpráva aktualizuje předchozí zprávu č. 000227 vydanou 13.07.2023 v 11:37:16 hodin

Územní platnost: Plzeňský kraj

Meteorologická situace: Po přední straně tlakové níže nad Britskými ostrovy k nám bude proudit velmi teplý vzduch od jihozápadu až jihu.

Plzeňský kraj

Nebezpečí požárů	Nizký st. nebezpečí	14.7. 10:48 – 15.7. 11:00
Popis: Nebezpečí vzniku a šíření požárů.		
Doporučení: V důsledku sucha hrozí nebezpečí vzniku požárů a následných škod, případně i ohrožení životů. Nerozdělávat oheň v přírodě, zejména v lesích, nevypalovat trávu, neodhazovat cigaretové nedopalky na zem, nepoužívat přenosné vařiče a jiné zdroje otevřeného ohně. Řídit se místními vyhláškami a zákazy, které k suchu a nebezpečí požárů mohou být vydány. Dbát na úsporné hospodaření s vodou.		
Velmi vysoké teploty	Vysoký st. nebezpečí	15.7. 11:00 – 15.7. 20:00
Popis: Odpolední teploty překročí 34 °C.		
Doporučení: Velmi vysoká zátěž na lidský organismus, nebezpečí přehřátí a dehydratace. Nebezpečí vybočení a lomů kolejnic kolejové dopravy v důsledku jejich roztažení horkem. Doporučuje se dodržovat pitný režim, zvýšit konzumaci neslazených nealkoholických nápojů, které je vhodné kombinovat s minerálními vodami. Omezit tělesnou zátěž a nepobývat na přímém slunci v poledních a odpoledních hodinách. Nenechávat děti nebo i zvířata v automobilech zaparkovaných na přímém slunci. Věnovat zvýšenou pozornost malým dětem, starším a nemocným občanům.		
Vysoké nebezpečí požárů	Vysoký st. nebezpečí	15.7. 11:00 – do odvolání
Popis: Vysoké nebezpečí vzniku požárů.		
Doporučení: V důsledku dlouhotrvajícího sucha hrozí vysoké nebezpečí vzniku požárů, které se mohou rychle rozšířit a způsobit velké škody a ohrozit lidské životy. V lesích i jinde v přírodě nerozdělávat oheň, nevypalovat trávu, nekouřit a neodhazovat cigaretové nedopalky na zem, nepoužívat přenosné vařiče a jiné zdroje otevřeného ohně. Řídit se místními vyhláškami a zákazy, které k suchu a nebezpečí požárů mohou být vydány. Dbát na úsporné hospodaření s vodou. Všimát si jakýkoliv náznaků vznikajících ohněsek požárů a to i v místech po předešlých požárech - možnost pokračujících požárů v podzemí (kořenovém systému, v rašeliništích apod.). Při výjezdu zemědělské techniky zkontrolovat její technický stav a odstranit případné závady. V oblastech se zaschlou vegetací a v blízkosti polí s obilím, včetně posekaných polí s ležící slámou, dbát zvýšené pozornosti při pohybu zemědělské techniky. Při probíhajících žních se zemědělcům doporučuje dohodnout se s profesionálními nebo dobrovolnými hasiči o aktivních hlídkách u pole se základní hasičskou technikou.		

Distribuce: PLK

This email has been scanned by BitDefender